
Mathieu Gaillard– 06 70 68 04 43
05 46 44 20 77
contact@gaillard-decors.com 
Gaillard Décors– 15 rue des cottes mailles– 17440 Aytré 
(La Rochelle)- FRANCE

Location Automates

Collection Noël  2021

Collection Location Automates
2022



Chaîne You Tube

Gaillard Décors Evénement

Vidéos de nos automates, scènes 
animées et expositions

Située à La Rochelle (17),  notre société Gaillard Décors 
& Automates,  est spécialisée depuis 1959 dans la 
conception et réalisation de décors, scènes animées et 
expositions d’automates de Noël.
Notre collection unique en France est composée de 
plus de 800 pièces.

Nos mises en scène sont installées chaque année dans 
de nombreuses collectivités, grandes enseignes et 
magasins, associations de commerçants, marchés de 
Noël, galeries marchandes, centres culturels…

Gaillard Décors assure également la gestion technique 
du Musée des Automates de La Rochelle… premier 
musée du genre en France.

Tout au long de l’année décorateurs, mécaniciens, 
couturiers, menuisiers… travaillent dans nos ateliers 
pour imaginer, créer et installer ces automates qui 
enchantent depuis des décennies petits et grand au 
moment des fêtes de fin d’année.

Notre catalogue de location d’automates de Noël, vous 
propose à travers différents thèmes, un large choix 
pour enchanter et animer vos décors et vitrines de 
Noël.



Nos automates à 
découvrir

Plus de 800 modèles à 
votre disposition…

Nos collections

• Ourson

• Lutin-Elfe

• Père-Noël

• Banquise-Polaire

• Noël dans le Monde

• Cirque de Noël

• Souris

• Animaux de la Forêt et divers

• Lapin musicien

• Cuisinier-Chocolatier

• Bonhomme jouet

• Marquis-Musicien- Pierrot

• Conte de Noël

• Astronaute-Martien

• Marin-Homme grenouille



Collection « Ourson »



Ourson

Grand ourson rouge
Référence : OURS LUT 005

Taille : 100 cm

Grand Ourson lutin bleu
Référence : OURS LUT001

Taille : 105cm

Ourson barbe à papa
Référence : OURS LUT002

Taille : 100 cm

Ourson avec glace
Référence : OURS LUT003

Taille : 105 cm



Ourson

Oursons sur traineau
Référence : OURS LUT 006

Taille : 120cm x 80cm

Ourson skieur
Référence : OURS LUT 010

Taille :100 cm x 90 cm



Ourson

Grand Ourson cuisinier assis
Référence : OURS LUT 300

Taille : 120 cm

Grand Ourson cuisinier debout
Référence : OURS LUT 400

Taille :160 cm

Ourson cuisinier
Référence : OURS LUT 220

Taille : 100cm



Ourson

Grand ourson mécanicien
Référence : OURS LUT 007

Taille : 100cm

Grand ourson ébéniste
Référence : OURS LUT 009

Taille : 100cm

Grand Ourson chef de gare
Référence : OURS LUT008

Taille : 105 cm

Grand ourson peintre
Référence : OURS 230

Taille : 100 cm



Ourson

Oursons menuisiers
Référence : OURS MEN01 02 03

Taille : 65cm

Petit ourson mécanicien
Référence : OURS 005

Taille : 55 cm

Ourson astronaute
Référence : OURS 004

Taille: 65 cm

Ourson peluche mécano
Référence : OURS 006

Taille: 60cm



Ourson

Oursons skieurs
Référence : OURS SKI 100

Taille : 70cm

Ourson motoneige
Référence : OURS 007

Taille: 70cm

Petit ourson avec bonbon
Référence : OURS 008

Taille : 65 cm



Collection « Lutin » et « Elfe »



Lutin de la forêt
Différents modèles 
disponibles
Référence : LUT 60 à LUT 70
Taille : 90 cm

Lutin de la forêt sur 
barrière
Référence : LUT 71
Taille : 55 cm

Lutin de la forêt avec arche
Référence : LUT 72
Taille : 90 cm



Lutin ingénieur
Référence : LUT 9

Taille: 75 cm

Lutin couturier
Référence : LUT 8

Taille : 90cm

Lutin courrier
Référence : LUT 14

Taille: 90 cm



Lutin cordonnier
Référence : LUT 37

Taille : 85 cm
Lutin tailleur

Référence : LUT 15
Taille : 70 cm

Lutin menuisier
Référence : LUT 10

Taille: 80 cm



Lutins dans palissade
Référence : LUT 21
Taille : 65cm

Lutin courrier 2
Référence : LUT 13
Taille: 70 cm

Lutin sur cheval de bois
Référence : LUT 32
Taille: 90cm



Lutin assis
Référence : LUT 39

Taille : 75 cm

Lutin avec une lanterne
Référence : LUT 5

Taille: 90 cm

Lutin assis sur tronc d’arbre
Référence : LUT 7

Taille: 70 cm

Lutin avec coffre
Référence : LUT 47

Taille : 70 cm



Elfe 2
Référence : LUT 202

Taille : 95cm

Elfe 3
Référence : LUT 203

Taille : 70 à 85cm
Lutin sur tambour

Référence : LUT 81
Taille : 68 cm



Lutin longue barbe
Référence : LUT 40
Taille : 100 cm

Lutin meunier
Référence : LUT 46
Taille : 95 cm

Lutin libraire
Référence: LUT 49
Taille: 85 cm

Lutin scribe
Référence : LUT 48

Taille : 70cm



Lutin féerique
Référence : LUT 001 à LUT 004
Taille : 145 cm



Elfes musiciens de la Forêt
5 disponibles
Référence: LUT 50 à LUT 54
Taille: 95 cm



Lutin au parchemin
Référence : LUT 41
Taille : 60 cm

Lutin assis à la sucrerie
Référence : LUT 56
Taille : 40 cm

Elfe peintre
Référence : Lut026
Taille : 90 cm



Elfe colis cadeau 2
Référence : LUT 45

Taille : 90 cm

Elfe de Noël opticien
Référence : LUT 42
Taille : 90 cm

Elfe colis cadeau 1
Référence : LUT 44

Taille : 90 cm



Lutin chercheur d'or
Référence : LUT 75 à LUT 80
Taille : 60 à 80 cm selon modèle



Cuisinier debout
Référence : CUI 001
Taille : 80 cm

Chocolatier
Référence : CUI 003
Taille : 90cm

Cuisinier assis
Référence : CUI 002
Taille : 75 cm

Cuisinier-chocolatier



Lapins musiciens

Lapin musicien au 
tambourin
Référence : LAP MU 1
Taille : 105 cm

Lapin musicien au 
tambour
Référence : LAP MU 2
Taille : 100 cm



Lapins musiciens

Chanteuse
Référence : LAP MU 3
Taille : 105 cm

Lapin chanteur
Référence : LAP MU 4
Taille : 105 cm



Collection « Père-Noël»



Père-Noël avec une lanterne 
Référence : PN010
Taille: 70cm

Père-Noël sur un cheval à bascule
Référence : PN003
Taille: 85 cm



Père-Noël Noël blanc assis
Référence : PN031
Taille: 95 cm

Père-Noël Noël vert
Référence : PN032
Taille: 95 cm



Père-Noël avec sac de jouets
Référence : PN024
Taille: 110 cm

Père-Noël skieur bleu
Référence : PN004 B
Taille: 70 cm



Père-Noël joueur de tambour
Référence : PN002
Taille: 75cm

Père-Noël au téléphone
Référence : PN005
Taille: 90cm



Père-Noël menuisier
Référence : PN022
Taille: 90cm

Père-Noël au téléphone 2
Référence : PN018
Taille: 75cm



Père-Noël sur luge
Référence : PN001
Taille: 70cm

Père-Noël dans traineau
avec lutin

Référence : PN017
Taille: 95 cm



Père-Noël dans fauteuil
Référence : PN011
Taille: 80cm

Père-Noël sur chaise
Référence : PN030
Taille: 95 cm



Père-Noël dans un fauteuil 2
Référence : PN021
Taille: 155 cm

Grand Père-Noël
Référence : PN023
Taille: 165 cm



Grand Père-Noël
Référence : PN020
Taille: 180 cm

Père-Noël sur fauteuil en osier
Référence: PN 033
Taille: 75 cm 



Collection « Banquise-Polaire »



Ours blanc avec un chaudron
Référence : BAN114

Taille: 90 cm

Ours blanc avec filet de pêche 4
Différents modèles-nous consulter

Référence : BAN112
Taille: 90 cm



Ours blanc avec filet de pêche 2
Référence : BAN108

Taille: 90cm

Ours blanc assis
Référence : BAN113

Taille: 90cm

Ours blanc avec un panier de poissons
Référence : BAN107

Taille: 50cm



Ours polaire skieur
Différents modèles-nous consulter

Référence : BAN 203
Taille : 90cm

Ours blanc sur un traineau
Référence : BAN104

Taille: 110cm



Grand Ours polaire
Référence : Gn26

Taille : 85cm

Esquimau sur ours blanc
Référence : BAN 201

Taille : 110 cm



Esquimau de Noël bleu
Référence : BAN200

Taille : 90 cm

Esquimau de Noël Grand Nord
Référence : BAN 199

Taille : 90 cm



Esquimau avec gants et bonnet
Référence : Gn15

Taille: 80cm

Esquimau avec filet de pêche 6
Référence : Gn13

Taille: 80cm

Esquimau avec filet de pêche 8
Référence : Gn22

Taille: 80cm



Grand Esquimau debout
Référence : Gn20-130cm

Taille : 130 cm

Esquimaux et igloo 1
Référence : Gn10

Taille: 75cm



Pingouin avec grand bec
Référence : Gn25

Taille : 90 cm

Pingouins
Différents modèles-nous consulter

Référence : BAN 206
Taille : 60 à 80cm



Bonhomme Jouet

Bonhomme jouet
Différents modèles à votre disposition

Référence : BJ 001 à BJ 008
Taille : 65 à 70cm



Collection « Cirque de Noël »



Clown jongleur
Référence : Cir030
Taille: 130cm

Clown assis 
Référence : Cir045
Taille : 65cm



Clown dresseur 2
Référence : Cir025
Taille: 90 cm

Lion de cirque
Référence : Cir044
Taille: 80 cm



Clown à la trompette
Référence : Cir046
Taille : 85cm

Clown joueur de flute 2
Référence : Cir020
Taille: 65cm



Clown aux ballons
Référence : Cir037
Taille: 85 cm

Clown au coeur
Référence : Cir 047
Taille : 100 cm

Clown joyeuses Fêtes
Référence : Cir002
Taille : 100 cm



Clown qui tourne une roue
Référence : Cir022
Taille: 95cm

Clown magicien
Référence : Cir005
Taille: 80 cm Clown et cotillons

Référence : Cir048
Taille: 75 cm



Clown sortant d'une boîte 3
Référence : Cir021
Taille: 75 cm

Clown jongleur
Référence : Cir012
Taille: 95 cm

Clown avec des maracas
Référence : Cir027
Taille: 80 cm



Clown qui salue
Référence : Cir010
Taille: 120cm

Clown sortant d'une boîte
Référence : Cir003
Taille: 60cm

Clown avec baguette
Référence : Cir011
Taille: 75 cm



Clown blanc avec une baguette
Référence : Cir001
Taille: 85 cm

Clown blanc joueur de violon 
Référence : Cir017
Taille: 95 cm



Clown avec un accordéon
Référence : Cir034
Taille: 90 cm

Clown saxophoniste
Référence : Cir050
Taille: 80 cm



Collection « Souris »

Souris 
Référence : S001 à S006

Taille: 100cm



Collection « Astronaute-Martien »

Astronautes
Référence : ESP 100

Taille: 90cm



Collection «Animaux de la forêt et 
divers»



Renne bucheron 1
Référence : DIV 206 
Taille :

Renne bucheron 2
Référence : DIV 207 
Taille :



Renne écolier
Référence : DIV 300 à DIV 310 
Taille : 70 à 90 cm



Faon
Référence : AX004
Taille : 65cm

Castor
Référence : AX003
Taille: 40 cm

Faon 2
Référence : AX004
Taille : 65cm



Rennes
Référence : DIV 003
Taille : 75cm

Biche avec petits
Référence : DIV 100
Taille : 40cm



Lapins dans palissade
Référence : LAP 004
Taille : 60cm

Lapin au colis cadeaux
Référence : LAP 002 B
Taille : 85cm



Lapin au colis cadeaux
Référence : LAP 002
Taille : 85cm

Lapin au panier
Référence : LAP 001
Taille : 85cm

Lapin avec brouette
Référence : LAP 003
Taille : 100 cm



Ecureuil
Référence : DIV 402
Taille : 

Ecureuil baladeur
Référence : DIV 403
Taille : 70 cm



Petit Renne
Référence : DIV002
Taille : 85 cm

Mouton fermier
Référence : DIV203
Taille : 65 cm



Canard fermier
Référence : DIV401
Taille :

Coq fermier
Référence : DIV400
Taille :



Caniches  dans panier
Référence : DIV 201
Taille : 70 cm

Chat avec pelote sur tapis
Référence : DIV 202
Taille :



Chouette sur branche
Référence : DIV204
Taille : 80 cm

Grand renne
Référence : AX001
Taille : 140cm

Petit Chien
Référence : DIV205
Taille : 30 cm



Collection « Conte de Noël »



Pinocchio
Référence : CF 201

Taille : 70 cm

Geppetto
Référence : CF 202

Taille : 100 cm

Jiminy
Référence : CF 203

Taille : 54 cm



Prince
Référence : CF 106

Taille : 120 cm

Cendrillon
Référence : CF101

Taille: 90 cm



La Belle au Bois Dormant
Référence : CF 206

Taille : 90 cm

Garde endormi
Référence : CF 207

Taille : 110 cm



Le petit chaperon rouge
Référence : CF100
Taille : 90cm

Grand-Mère
(Le Petit Chaperon Rouge)

Référence : CF 100-2
Taille: 75 cm

Loup (Le Petit Chaperon Rouge)
Référence : CF 100-3
Taille: 60 cm



Chat Botté
Référence : CF 99
Taille : 85 cm

Lapin Alice
Référence : ALIC001
Taille : 110cm



Bonhomme de neige homme
Référence : BHN 001
Taille : 90cm

Bonhomme de neige Femme
Référence : BHN 002
Taille : 70cm



Collection « Musiciens- Marquis»



Marquis joueur de violon
Référence : NO 107
Taille : 90cm

Marquis joueur de tambour
Référence : NO 105
Taille : 90cm



Marquis joueur de violoncelle
Référence : NO 106
Taille : 105cm

Joueur de banjo
Référence : NO 104
Taille : 80cm



Pierrot
Référence : NO110 à NO116
Taille : 60cm

Pierrot
Référence : NO110 à NO116
Taille : 90cm



Collection « Noël dans le Monde »»



Femme Asie 1
Référence : NM001

Taille 90 cm

Femme Asie 2
Référence : NM001

Taille: 75 cm



Homme assis Asie 3
Référence : NM003

Taille: 80 cm

Femme Asie 5
Différents modèles- nous consulter

Référence : NM005
Taille: 65cm



Amérique Latine
Référence : NM021 à NM 024

Taille: 70cm



Canada
Référence : NM 020

Taille: 75cm et 95 cm



Russie
Référence : NM 031

Taille : 100cm



Orient
Différents modèles- nous consulter

Référence : NM 009 à NM 012
Taille : 115cm

Charmeur de serpent
Référence : NM 027

Taille : 70 cm



Indiens
Référence : NM 025 à NM 027

Taille : 80 cm



Collection « Marin-plongeur »

Marin pêcheur
Différents modèles à votre disposition

Référence : MARIN001
Taille : 95cm



Nous restons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire

Bien cordialement

Mathieu

0670680443

contact@gaillard-decors.com


